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" J
K ¢emu je dobra vypocitavana uloha

B Tvorba matematicky zamérfenych uloh

B Moznost zadani matematicke formulace i libovolného poctu
parametru

B Cela skala matematickych funkci:
http://docs.moodle.org/25/en/guestion/type/calculatedsimple

B Vyhodnoceni odpovédi:
Shoda vysledku
Povolena tolerance
Moznost prepoctu jednotek (m, km, cm ...)
Numerickeé vysledky vcetné rozptyli hodnot

B Moznost vygenerovani celé fady hodnot pro parametry
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Obecny format ulohy

B Volitelné parametry se uzaviraji do slozenych zavorek {x}, {y} ...
B Formulace se zadava pomoci parametru a pripadnych funkci:
{x} +{y}
sin({y}) * 5.9
decbin({x})

B Moznost zadani tolerance — nominalni nebo relativni
B Moznost definice jednotek a jejich prepocet
B Ukazka definice ulohy a jejiho zobrazeni

Pismo = || Velkost pisma | =| | Odstavec T 44 45| 3|
B 7 Usx, X EESEJ @A - -2

Wypotitej rovnici $5 Ysin \left{x\right)+y"{315% pro parametry {x} a {y}

'|- [, 3
Vypotitej rovnici 5111 (z) +y pro parametry 9.8 a 9.7

Odpovéd:

fypliite spravné odpovédi|Odeslat vie a ukonéit pokus||Uzaviit nahled Ef
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Postup zadavani — zadani ulohy
- Obecna nastaveni o ;
Stavajici kategorie  “ychozi v MET/FE () PouzZij tuto kategorii Vlozit nazev UIOhy

UloZit do kategarie wychozi v MET/FE (6]

Mazew Ulohy™  wwpocite)
Text '-]I':'h‘f Pismi = | Welikost pisma | = || Odstave: - e <) '?__;;’r = |
= & @A -2 - |2

Iz S F & FNa 2 ||
wypodite] rovnic $F \sin Meft(aright) +{31%$ pro parametry {x a v
N N J
Generovano editorem rovnic Pouzité
(volitelné) parametry
Cesta: p y

Wychozi znamka™ |1
<  Znamka (body)

Parametry jsou v Uloze nahrazeny skute€nymi hodnotami (viz dale)
Text generovany editorem rovnic je volitelny — doporu¢eno pro vizualni zapis formulaci, nic nevypocitava !!
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Postup zadavani — zadani odpovédi

m Formulace se zadava jako kombinace parametru, operatoru a funkci
Operatory +,-,*,/
Parametry uzaviené v {}
Cela fada preddefinovanych funkci (odkaz na seznam viz 2. slide)

m  Soucasti formulace je znamka, pripustna tolerance a pocet desetinnych mist nebo
platnych Cislic

m  Projedno zadani je mozno vytvofit | vice moznych odpovédi s ruznou toleranci a
procentnim bodovym ohodnocenim

m Na pfikladu je zadani funkce:
sin(x) + ys

- Qdpovedi
Answer 1 formula = [sin(;1) + pow({y}.3) Znamka | 100% |~
Tolerance £ |p 1 Type | Relativni [~]

Answer display |2 [+ | Format |desetinna mista [+

Reakce | zZotazit editaéni nastroje
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Postup zadavani — generovani hodnot parametru

m Pro ucely generovani unikatnich zadani je nutno generovat
Sady hodnot zastupnych znakd (min. 1 sada, doporuceno vice)
Pocet zobrazenych sad hodnot

m Jejich pfehled Ize zobrazit pomoci Hodnoty zastupnych
znak

IMaijit zastupné znaky {x.} kieré se nachaz ve vzorcich spravnych odpovédi |

» Parametry zastupnych znaku pouzitych pro generovani hodnot

10 [~ | nova sada(y) hodnot zastupnych znaki

5 [=| nastavit hodnoty zastupnych znaki
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Postup zadavani — volitelné pouzivani jednotek

m Soucasti ulohy muze byt i pouzivani jednotek a jejich prepocet

m Jednotky je nutno nejdfive definovat v€etné vzajemného
prepoctu

m Jednotky lze zobrazovat bud vpravo nebo vlevo od parametru

m Jednotky Ize v odpovedi vkladat rucné nebo vybirat z nabidky

- Unit handling
Unit handling | Jednotka musi byt zadana a bude hodnocena [~

Jednotka penalizace @ g 1 jako poméma East (0-1) ze znamky za Glohu [+
Units are input using | rozbalovaci nabidka [~

Units 9o | ypravo, napfiklad 1.00cm nebo 1.00km | |

- Units
Unit 1@ |m Nasobitel 1
Unit2 |cm Nasobitel 100
Unit 3 |km Nasobitel |0.001]

[Prazdné misto pro vice jednotek]
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Vysledek predesiého prikladu

L] 1. ¢ ;j-
lioha 1 Vypogitej rovnici i1 () + ¥ pro parametry 2.4 a 3.3

Dosud
nezodpoveézeno

Odpovéd: Cm -

Podet bodd z 1,00

Zatit znovu [UloZi Myplfite spravné odpovédi|Odeslat vie a ukoniit pokus|Uzavfit nahled|

Technické informace @
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